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SESSÃO ORDINÁRIA  
ATA nº 04/2020 de 02/03/2020 

 

 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA CORRESPONDENTE AO QUARTO ANO DA DÉCIMA SEGUNDA 

LEGISLATURA. Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniram-se os Vereadores 

da Câmara Municipal de Braga – RS, em Sessão Ordinária, que contou com as seguintes presenças: Vereador Presidente 

Floriano Oliveira Nunes Neto - PP, Secretário da Casa Antônio Carlos Ferreira - PP, e Vereadores: Adimir Werner 

Schmitt – MDB, Bolivar José Della Libera - MDB, Braulio Jacó Winck - PP, Dorival Mattos de Morais – PP, Everaldo 

Mangini – MDB, Gilvani Damiani – PT e João Erton Vigne - PDT. Havendo número legal de Vereadores presentes, o 

Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e invocando o nome de Deus, abriu os trabalhos da presente Sessão 

Ordinária. Primeiramente, foi feita a leitura de uma passagem bíblica pelo Vereador Antônio Carlos Ferreira. A Ata nº. 

03/2020 foi aprovada por unanimidade. Ordem do dia: Leitura do Parecer nº. 20.222 do Tribunal de Contas do Estado 

do Rio Grande do Sul, referentes às contas de Governo dos Gestores Carlos Alberto Vigne e Inez Terezinha 

Lorenzatto Della Libera. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento referente ao Processo de Contas. 

Em seguida o Parecer da Comissão foi posto em discussão, não havendo manifestações foi posto em votação e aprovado 

por todos. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº. 01/2020. Em seguida foi posto em discussão, não havendo 

manifestações, foi feita a votação nominal, conforme art. 195, §2º e Art. 197, III do Regimento Interno, ao Projeto de 

Decreto Legislativo, o qual aprova às Contas de Governo do exercício de 2017, dos Gestores supracitados, sendo 

aprovado por unanimidade. Ofícios Expedidos: Ofício nº. 11/2020 e Moção de Pesar. Explicações Pessoais: O 

Vereador Floriano iniciou cumprimentando a todos, falou que no sábado esteve presente no município o Dep. Covatti 

Filho, o qual entregou uma Emenda Parlamentar de R$ 100.000,00 (cem mil reais) para a área da Saúde, também na 

oportunidade prestou uma entrevista ao Observador Regional, parabenizando ao Marcos pelo resultado da mesma. 

Ressaltou que esta Emenda era mais um resultado das viagens e contatos com os Deputados. E agradeceu ao Deputado 

por estar sempre ajudando o município, pois, em quatro anos totalizaria R$ 480.000,00 (quatrocentos e oitenta mil reais) de 

recursos enviados pelo mesmo. Ainda, comentou que recebeu a informação de que estava aberta na Secretaria Estadual 

de Agricultura, a inscrição para o Projeto de Juventude Rural, o qual fornecia bolsas para os jovens das famílias de 

pequenos agricultores e que os jovens aprovados ganhariam uma bolsa de R$ 200,00 (duzentos reais) mensais para 

ajudar nos estudos. Ressaltou que já saíram diversas bolsas para jovens da região, sendo um valor pequeno, mas que já 

ajudava, portanto, quem tivesse interesse poderia ir até a Emater se inscrever. Nada mais havendo a tratar, o Presidente 

agradeceu a presença de todos, e às dezenove horas e vinte e seis minutos, em nome de Deus encerrou os trabalhos da 

presente Sessão Ordinária. PLENÁRIO DA CÂMARA DE VEREADORES DE BRAGA-RS, 02 DE MARÇO DE 2020. 
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